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Elementary 43 (2006) Punkte
20x60m Reitbahn maximal
Reiter: Richter:
A Einreiten im Arbeitstrab auf der Mittellinie
X Halten, GrtiRen, Anreiten im Arbeitstrab 10
C Rechte Hand
C-B Arbeitstrab 10
B-X 10 m Zirkel rechts (1/2 mal herum)
X-E 10 m Zirkel links (1/2 mal herum) 10
E-A Arbeitstrab
A Auf die Mittellinie abwenden 10
zw. D&L Schenkelweichen links zu S
C Auf die Mittellinie abwenden 10
zw. G&l Schenkelweichen rechts zu V
Arbeitstrab
V-F . . . .
F-s Durch die Bahn wechseln im Mitteltrab (Im Aussitzen 10
oder Leichttraben)
S Ubergang zum versammelten Trab 10
S-C Versammelter Trab
C Ubergang zum Mittelschritt 10
C-R Mittelschritt
R-X-V D.l.Jrch die Bahn wechseln im freien Schritt am langen 10x2
Zugel
V-A Mittelschritt 10
A Arbeitsgalopp links (NCHT einmal um die ganze Bahn) 10
A 15 m Zirkel links (1 mal herum) 10
A-F Arbeitsgalopp
F-E Durch die Bahn wechseln 10
E-H Aussengalopp
H Arbeitstrab 10
C Arbeitsgalopp rechts (NICHT einmal um die ganze Bahn)
C 15 m Zirkel rechts (1 mal herum) 10
C-M Arbeitsgalopp
M-E Durch die Bahn wechseln 10
E-K Aussengalopp
K Arbeitstrab 10
A Arbeitsgalopp links
A-F Arbeitsgalopp 10
F-B-M Mittelgalopp
M Versammelter Galopp 10
H Versammelter Trab
E-X 10 m Zirkel (1/2 mal herum) 10
G Halten, Gruf3en

Reitbahn im Schritt am langen Ziigel verlassen

Rhythmus (Fuf3fall, gleichmafiiges und geeignetes Tempo) 10x2
Schwung (Gelassenheit — mental und kérperlich, arbeitet Uber den 10x2
Rucken und durchs Genick, gleichméssige Biegung auf beiden Handen)

Kontakt (aktive Hinterhand mit bestandigem, elastischen Kontakt) 10x2

Sitz des Reiters (Balance, korrekter Sitz, korrekte Hilfen) 10x2



